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84 A. van der Lem, red. 

J.M.H. van de Sande’s Bibliotheca Pharmacia . 
Catalogus bij een tentoonstelling in de 
Universiteitsbibliotheek Leiden 5 oktober 2012-31 
december 2012. Leiden 2012. 

€ 15 

83 K.van Ommen & H,. 
Cazes, eds. 

Facebook in the Sixteenth century? The Humanist 
and Networker Bonaventura Vulcanius (Leiden 
2010) 

€ 20 

82 P. van Heck, red. Glorie van de Muzen. Lieveling van het Volk. Dante 
in Leiden (Leiden 2010) € 15 

81 C.H. Scheper Boekrestauratie in beweging. Ontwikkeling van 
materialen, technieken en ethiek € 15 

80 Kasper van Ommen, ed. The Exotic World of Carolus Clusius (Leiden 2009) Uitverkocht 

79 A. Vrolijk & Kasper 
van Ommen 

All my books in foreign tongues, Scaliger's Oriental 
Legacy in Leiden 1609-2009 (Leiden 2009) Uitverkocht 

78 A. Bouwman Archief Frans Kellendonk (Leiden 2008) € 20 

77 Raymond Buve & 
Martijn Storms 

De Nederlandse cartografie van Latijns Amerika. 
Kaarten uit de collectie Van Keulen en de collectie 
Bodel Nijenhuis / A cartografia neerlandesa da 
América Latina. Mapas da coleção Van Keulen e da 
coleção Bodel Njienhuis (Leiden 2008) 

€ 10  

76 Martijn Storms, e.a. 
De verzamelingen van Bodel Nijenhuis. Kaarten, 
portretten en boeken van een pionier in de 
historische cartografie (Leiden 2008) 

€ 15 

75 
Kasper van Ommen, 
Arnoud Vrolijk & Geert 
Warnar 

Aangeraakt. Boeken in contact met hun lezers. Een 
bundel opstellen voor Wim Gerritsen en Paul 
Hoftijzer (Leiden 2007). 

€ 15 

74 Arnoud Vrolijk, e.a. Christiaan Snouck Hurgronje (1857-1936). 
Orientalist (Leiden 2007) 

€ 10 
Uitverkocht 

73 Peter van Zonneveld & 
Rick Honings 

Ô bloem der steden: Bilderdijk en Leiden (Leiden 
2006). € 15 

72 Jeanine De Landtsheer, 
(e.a.) 

Lieveling van de Latijnse taal. Justus Lipsius te 
Leiden herdacht bij zijn vierhonderdste sterfdag. 
(Leiden 2006). 

€ 17,50 

71 
Douwe Breimer, Jos 
Damen, Joseph 
Freedman, (e.a.). 

Hora Est! On Dissertations.(Leiden 2005). Uitverkocht 

70 Paul J. Smith, Jeanine 
De Landtsheer, (e.a). 

Een Ridder van groot oordeel. Montaigne in Leiden. 
(Leiden 2005). € 15 

69 Paul Hoftijzer (red.) Adelaar in de wolken. De Leidse jaren van Josephus € 15 
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Justus Scaliger 1593-1609. (Leiden 2005). 

68 Anne H. van Oostrum 
Arabische muziek in de Universiteitsbibliotheek 
Leiden. Van middeleeuwse handschriften tot 
moderne uitvoeringspraktijk. (Leiden 2005). 

€ 7,50 

67 August Hans den Boef Sherlockholmesing. Pastisches op het werk en leven 
van Sir Arthur Conan Doyle. (Leiden 2005). € 10 

66 Pietro Masturzo & Rita 
Colognola 

Between the Cross and the Crescent. Printed books 
on Croatia and Dalmatia from the fifteenth to the 
twentieth centuries. A selection from the Dubravčić 
Collection. (Leiden 2005). 

€ 15 

65 
Francisca A.J. 
Hoogendijk & Brian P. 
Muhs 

Handschrift op papryrus. De ontwikkeling van 
Egyptisch en Grieks schrift aan de hand van papyri 
en ostraca uit de collectie van het Papyrologisch 
Instituut te Leiden (Leiden 2005). 

€ 7,50 

64 Wim Gerretsen & Karl 
Enenkel 

De luister van de lauwerkrans. Petrarca en de 
Petrarca-receptie in de vroegmoderne tijd. (Leiden 
2004). 

€ 10 

63 Dirry Oostdam & J.J. 
Witkam 

Encounters in Western Arabia. The Dutch-Arabian 
relationship. Fifty years of images (1885-1935). 
(Leiden 2004). 

€ 15 

62 Jef Schaeps & Alfons 
Nauw 

Fraay met sapverwen gecouleurd. Kunstenaars in 
Leiden in de achttiende eeuw (Leiden 2004). € 7,50 

61 

Charles van den Heuvel 
Anton van der Lem, 
Piet Lombaerde & Dirk 
de Vries 

Oostende verloren, Sluis gewonnen. 1604. Een 
kroniek in kaarten (Leiden 2004). Uitverkocht 

60 
Robert Kerr i.s.m. A. 
van der Kooij & 
Konrad Jenner 

Vetus Testamentum in Lugduno Batavorum (Leiden 
2004). € 7,50 

59 

Kasper van Ommen & 
Jos Damen met een 
inleiding door Titus M. 
Eliëns 

'De alledaagse dingen die onze stemming bepalen'. 
De collectie Nieuwe Kunst in de 
Universiteitsbibliotheek Leiden (Leiden 2004). 

€ 10 

58 
Claudine de With, 
Florentine Haverkamp 
& Olivier Mertens 

Vriendschap voor het leven. Reisimpressies en 
herinneringen aan de Leidse Sociëteit Minerva van 
Alexander Ver Huell (Leiden 2004). 

€ 7,50 

57 Anton van der Lem De verandering waargenomen. A.E. Cohen als 
historicus en universitair bestuurder (Leiden, 2003). € 7,50 

56 Arnoud Vrolijk 
Wijsheid uit het Westen. De verspreiding van 
westerse literatuur in de moderne Arabische wereld 
(Leiden, 2003). 

€ 10 

55 Harrie Teunissen & 
John Steegh 

Balkan in kaart. Vijf eeuwen strijd om identiteit 
(Leiden, 2003). 2e druk € 15 

54 
K. van Ommen met een 
bijdrage van H.J.M. 
Bos 

'Een onvermoeide arbeid komt alles te boven'. De 
Bibliothecae Mathematica, - Paedagogica en - 
Biographica van David Bierens de Haan (Leiden, 
2003). 

€ 10 



53 
Theo Verbeek & Eric-
Jan Bos. Onder redactie 
van Anton van der Lem 

Descartes en Leiden. Vrienden en vijanden, 
bewonderaars en bestrijders (Leiden, 2003). € 7,50 

52 Jan Just Witkam 

Van Leiden naar Damascus, en weer terug. Over 
vormen van islamitische lees- en leercultuur. [Rede 
bij de aanvaarding van het ambt van hoogleraar in de 
Handschriftenkunde van de islamitische wereld] 
(Leiden, 2003). 

€ 12,50 

51 
Wim van Anrooij met 
medewerking van W.P. 
Gerritsen, e.a. 

Van historielied tot detective: beeldvorming rond 
graaf Floris V (€ 1296) (Leiden, 2002). € 10 

50 Jan Just Witkam 
Vroomheid en activisme in een islamitisch 
gebedenboek. De geschiedenis van de Dalâ'il al-
Khayrât van al-Gazûlî (Leiden, 2002). 

€ 15 

49 
Marijtje Sluis met een 
bijdrage van Kasper 
van Ommen 

'Si ce n'est pour nous, alors pour nos successeurs'. 
Honderdvijftig jaar Bibliothèque Wallonne (Leiden, 
2002). 

€ 10 

48 W.P.Gerritsen De eenhoorn en de geleerden (Leiden, 2002). 2e 
druk € 10 

47 J.P. Gumbert Tao teh king van Lao Tse in het Hollandsch 
overgebracht (Leiden, 2002). € 10 

46 Hans van de Breevaert 
et al. 

Religie in de academische arena: leven en werk van 
C.P.Tiele (1830-1902) (Leiden, 2002). € 10 

45 

J.C.M. Biegstraten, 
J.T.P. de Bruijn, J.M.G. 
Coumans, A.A. Seyed-
Gohrab 

Omar Kayyam. Oosters geleerde en dichter (Leiden, 
2001). € 10 

44 
Ed van der Vlist; met 
een bijdr. van Jan Just 
Witkam 

De Burcht van Leiden (Leiden, 2001). € 10  

43 Sirtjo Koolhof Handschrift in druk: de studie van taal en literatuur 
van de Indonesische archipel (Leiden, 2001). € 10  

42 Achnaton Nassar, Floris 
Schreve et al. Saskia en Hassan gaan trouwen (Leiden, 2001). € 10  

41 D. de Vries en B.N. 
Teensma Nederlands Brazilië in zicht (Leiden, 2001). € 10 

40 Arnoud Vrolijk en Jan 
Just Witkam 

Duistere machten: gestalten van het kwaad in de 
wereld van de Islam (Leiden, 2000). € 10 

39 Boudewijn Büch et al.: Pers no. 14: een Leidse private press en zijn 
voorlopers (Leiden, 2000). € 10 

38 M. Forrer et al. Staatsgevaar of sierobject: Japanse kaarten uit de 
Siebold-collectie (Leiden, 2000). € 10  

37 M. Shinya Rangaku: Hollandkunde in Japan (Leiden, 2000). € 10 

36 R.M.Th.E. Oomes Pi in de bibliotheek: over Ludolph van Ceulen en de 
berekening van het getal Pi (Leiden, 2000). € 10  

35 J. Katgert-Merkelijn & Jan Oort, astronomer (Leiden, 2000). uitverkocht 



Jos Damen 

34 
Manfred 
Horstmannshof, Mieke 
Koenen [et al.] 

Wat ontsprong aan hun verwondering en stralend de 
millennia doorscheen: Ida Gerhardt & de Klassieke 
Oudheid (Leiden, 2000). 

uitverkocht 

33 Jeanne Verbij-
Schillings 

Découverte des lettres néerlandaises ; Nederlandse 
literatuur in vertaling (Leiden, 2000). € 10  

32 Hans Heestermans et al. Het WNT in de UB (Leiden, 1999).  € 10  

31 Arnoud Vrolijk 
Een Turks alfabet op Latijnse grondslag; de 
alfabethervorming in Turkije, 1928-1998. (Leiden, 
1998). 

€ 10  

30 Leonard Kasteleyn Nederland in het licht: topografische tekeningen van 
Abraham de Haen (Leiden, 1998).  € 10 

29 Jos Damen  
Jan Just Witkam 

Voetstappen in het zand : de ultieme leeservaring 
van twintig Leidenaars (Leiden, 1998). € 10 

28 Dirk de Vries 'Het kostte mij...' : 25 jaar aanwinsten van de 
Collectie Bodel Nijenhuis (Leiden, 1998).  € 10 

27 Jan Just Witkam  
Arnoud Vrolijk 

Islam en 'Mustaqillik': Oezbeekse boeken sinds de 
onafhankelijkheid (Leiden, 1998).  € 10 

26 John Lane 
The Arabic type specimen of Franciscus 
Raphelengius's Plantinian printing office (1595) 
(Leiden, 1997).  

€ 10  

25 Onno Kosters Rondom P78: literaire underground, 1966-1995 
(Leiden, 1997).  € 10  

24 Johan Oosterman 
Lezen voor een zuiver gemoed : over het lezen van 
Nederlandse geestelijke teksten in de late 
Middeleeuwen (Leiden, 1996).  

€ 10 

23 Jos Damen 
Stiefdochters & kastbloemen: ongelezen pracht van 
A tot Z uit de collecties van de Leidse 
Universiteitsbibliotheek (Leiden, 1996). 

€ 10 

22 Karin Evers Kasten vullen (Karin Evers in gesprek met Pieter 
Obbema) (Leiden, 1996).  € 10  

21 H.J.A. Hofland Digitaal (Leiden, 1995).  € 10  

20 Paul van der Velde  
Jan Just Witkam Nederlands-Indië op papier (Leiden, 1995). € 10 

19 Corien Vuurman  
Theo Martens Perzië en Hotz (Leiden, 1995). € 10 

18 Inga Schouten-Kalnins 
& Paul J. Smith Francois Rabelais 1494-1994 (Leiden, 1994). € 10 

17 Hans van de Velde  
Jan Just Witkam 

Van hout tot steen : de assimilatie van Hollandse 
wetenschap in het Japan van voor 1853 (Leiden, 
1994). 

€ 10 

16 
Arnoud Vrolijk  
Marijke Klokke  
Jan Just Witkam 

Duizend min één boek : de 1001 Nacht in de 
collecties van de Leidse Universiteitsbibliotheek 
(Leiden, 1994). 

Uitverkocht  

15 Jan Just Witkam (et al.) Bibliotheek op reis, 1984-1993  
(Leiden, 1993). € 10  



14 G. Warnar, E.P. Bos, E. 
Weegenaar Ruusbroec, mysticus (1293-1381) (Leiden, 1993). € 10 

13 R. Breugelmans (red.) 
Verknipte rijkdom: fragmenten van middeleeuwse 
handschriften in de Leidse Universiteitsbibliotheek 
(Leiden, 1992). 

€ 10 

12 
J.M.L. Jansen  
P.M. Retel  
J.H. Waszink jr. 

Praxis medicinae nova ratio: medisch onderwijs aan 
de Leidse academie van 1575 tot 1650 (Leiden, 
1992). 

€ 10  

11 
B.D. Eerdmans  
A. van der Kooij  
J. Vellekoop 

Abraham Kuenen (1828-1891) (Leiden, 1991). € 10 

10 O.R. Kosters  
I.A. Schouten-Kalnins La folie Godot (Leiden, 1991). € 10 

9 E.P. Bos  
H.A. Krop 

Franco Petri Burgersdijk (1590-1635) en het 
aristotelisme in Leiden (Leiden, 1991). € 10 

8 Marjan Balkestein 
(red.) 

'Doorgaens verciert met kopere platen' : Nederlandse 
geillustreerde boeken uit  
de zeventiende eeuw (Leiden, 1990). 

uitverkocht 

7 José Breeuwsma  
H.W. de Kooker Leidse Vondeliana (Leiden, 1990). € 10  

6 C. Berkvens-Stevelinck La Révolution francaise (Leiden, 1990). € 10 

5 J.E.F. ter Beek 
Bibliografie van gedrukte catalogi betrekking 
hebbend op het bezit van de Universiteitsbibliotheek 
te Leiden (Leiden, 1989). 

€ 10 

4 R. Breugelmans Christoffel Plantijn in Leiden (1583-1585) (Leiden, 
1989). uitverkocht 

3 Jos Biemans Vijftig jaar BNM in de Leidse UB (Leiden, 1989). uitverkocht 

2 J.P. Hinrichs De erfenis van Nicolaas van Wijk (1880-1941) 
(Leiden, 1988). € 10 

1 
F.J.H. Hochstenbach en 
C.B.F. Singeling, 
bewerkers. 

Heinemeyers bouwstoffen voor een biografisch 
lexikon (Hs. Ltk. 867 en andere) (Leiden, 1988). € 10 
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